

# Успех без труда невозможен

## Для них комбинат «Электрохимприбор» – жизнь и семья

В канун Дня работника атомной промышленности группа рабочих и специалистов градообразующего предприятия ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» удостоена знака «Академик И.В. Курчатов» 4 степени. Эта ведомственная награда – знак признания заслуг всего коллектива предприятия. Как к известию о вручении почетного знака отнеслись сами награжденные? Спросим у них.

**Виктор Николаевич ОБЯЗАЛОВ, слесарь-сборщик, разборщик ЯБП, производство 219:**

«Я не ожидал, что меня представят к награде. Это оценка многолетнего труда на комбинате – здесь я уже 38 лет. Я работал в 13-м цехе, и вот уже 23 года – на 219-м производстве».

Комбинат для меня – это все. Моя мама всю жизнь проработала в 12-м цехе, награждена медалью за трудовое отличие, отец – ветеран Великой Отечественной войны, также награжден орденами и медалями, работник 29-го цеха. Супруга работает в отделе 055. Дочь, хоть и не работает сейчас на комбинате, но школу конструктора прошла здесь. Получается, вся моя жизнь и жизнь моей семьи связана с комбинатом «Электрохимприбор».

Я хочу поблагодарить руководство предприятия за высокую оценку моего труда, пожелать всему коллективу комбината стабильности в работе, терпения, преодоления временных трудностей и всего самого доброго».

**Елена Петровна ХРОМЦОВА, контролер слесарно-сборочных, разборочных работ, отдел 601:**

«Для меня эта награда также неожиданность. Я очень рада, что коллектив, руководство оценили мой труд. Благодарю своих наставников – Льва Николаевича Климанова, Галину Дмитриевну Чепелеву, Людмилу Степановну Панкову, Алевтину Александровну Прядину – они очень многому меня научили. Теперь и я сама наставник молодых контролеров: сейчас у нас в коллективе идет смена поколений, приходит много молодых контролеров. Мы все вместе их обучаем».

Мои родители трудились на комбинате: мама – в отделе 079, младший сын уже год работает в 083 отделе, и я ему желаю успехов. Еще раз благодарю всех за оценку моего труда. Коллективу предприятия желаю успехов и всего наилучшего».

**Владимир Павлович ЧЕПКАСОВ, токарь, производство 121:**

«Известие о вручении награды немного обескуражило, но в то же время – приятно порадовало. Так сложилась судьба, что по окончании срочной службы в армии я оказался в Свердлов-

ске-45, и уже 30 лет работаю на комбинате: сначала в 136-м цехе, а затем и до сего дня – на втором производственном участке производства 121. В моем становлении как квалифицированного рабочего большую роль сыграли бригадиры Виктор Прокопьевич Самодуров, Радомир Викторович Потаскуев, руководители производства Николай Федорович Тимков – производственный с большой буквы, оставивший след в судьбе многих сотрудников комбината; Игорь Владимирович Кондрашов – человек сильных производственных принципов, Игорь Михайлович Плешков – тоже был наставником многих работников».

Последние два года видю, что государство вновь повернулось лицом к нашим предприятиям. И учреждение этой награды – тому подтверждение. На нашем производстве появились новые станки, стало сложнее и оттого интереснее работать, новое оборудование позволяет выполнять поставленные задачи точнее, квалифицированнее».

Коллективу комбината желаю успехов в труде. Мне хочется, чтобы с появлением современной техники появились новые методы работы, и предприятие шагало в ногу со временем».

**Людмила Петровна МАКСИМЕНКО, заместитель главного технолога комбината «Электрохимприбор»:**

«Когда много и с отдачей работаешь, награда не ждешь, о ней не думаешь. Я проработала на комбинате 38 лет, из них 36 – технологом: пришла младшим инженером-технологом и выросла до заместителя главного технолога, что для женщины редкий случай. Всю свою трудовую жизнь я добросовестно относилась к работе и болела за дело душой. Говорю большое спасибо своим наставникам – Михаилу Алексеевичу Ермаковичу, еще Александру Степановичу Сигитову, он дал мне путевку в жизнь как заместителю главного технолога».

«Желаю молодым сотрудникам предприятия, чтобы они так же как мы, старшее поколение, ответственно относились к работе, болели



Л.П. Максименко.



Е.Л. Печкина.



В.А. Марочкин.

за комбинат «Электрохимприбор», потому что предприятие для нашего города – это все, и для нас – это вся жизнь. Хочу сказать спасибо всем, потому что меня всегда окружали очень хорошие люди, замечательный коллектив, в начале моего производственного пути это был, в основном, мужской коллектив, но я работала наравне с ними. Было нелегко, но все поставленные перед нами задачи решались. Надеюсь, комбинат станет и далее развиваться стабильно. Ведь приходит наша смена, юноши и девушки хорошо подготовлены, успешно вливаются в коллектив. Единственное, не достаёт им качеств, которые важны руководителю, например, умения работать с людьми, быть тактичными с подчиненными, быстро принимать решения, контролировать процессы. Потому мое пожелание таково: необходимо еще на студенческой скамье ориентировать способных ребят на руководящую работу. От этого предприятия только выиграет».

**Елена Леопольдовна ПЕЧКИНА, токарь, производство 112:**

«Эта награда – признание 39 лет моей работы токарем на нашем предприятии в МОП-112. Все эти годы старалась работать на совесть и честно. Многие удалось, потому что меня всегда окружал крепкий рабочий коллектив, мне помогли сформироваться как токарю Валентина Андреевна Рожкова, Маргарита Максимовна Садыкова, Павел Викторович Шелковкин. Теперь у меня самой много учеников».

«Для меня эта награда – очень большой подарок, спасибо руководству за столь высокую оценку моей трудовой деятельности. Комбинату я желаю процветания, а молодежи призываю идти в рабочие профессии».

**Владимир Александрович МАРОЧКИН, начальник производства 220:**

«Награда – она не только моя личная, а признание заслуг всего коллектива ХТП-220. С комбинатом «Электрохимприбор» связана вся моя трудовая деятельность, я приехал в город по окончании института и прошел путь от мастера до начальника производства. Я благодарен тем, кто воспитал из меня специалиста, – моим начальникам Василию Егоровичу Аблогину, Вадиму Николаевичу Логинову, бывшему директору комбината Александру Ивановичу Галину и другим руководителям предприятия».

«Поздравляю коллектив ХТП-220 и всех работников комбината с праздником. Желаю трудовых побед, здоровья и счастья!»

**Спрашивала Наталья ФРОЛОВА. Фото автора.**



В.Н. Обзало́в.



Е.П. Хромцова.



В.П. Чепкасов.

СЕТЬ ОТДЕЛОВ  
**глянец**  
ТОВАРЫ ДЛЯ ЖЕНЩИН

УНИВЕРСАМ-15  
ОДЕЖДА

УНИВЕРСАМ-15  
(вход со двора)  
ОДЕЖДА  
КОЖГАЛАНТЕРЕЯ

ТЦ «ПАССАЖ»  
(в здании ателье «Силуэт»)  
ПАЛЬТО ПУХОВИКИ  
ВЕТРОВКИ  
МУЖСКАЯ И ЖЕНСКАЯ ОБУВЬ  
КОЖГАЛАНТЕРЕЯ  
ОТДЕЛ НИЖНЕГО  
БЕЛЬЯ «Babochka»

1000  
полезных и красивых  
МЕЛОЧЕЙ  
для ванной, кухни  
и прихожей

магазин  
«АРИЗЛЬ»

г. Лесной,  
ул. Ленина, 88

**М+ Медсервис**

Закончилось лето, а вы еще не были в отпуске. Самое время подтянуть фигуру и складывать чемодан. Профессиональный специалист даст консультацию по коррекции фигуры и распишет план наведения красоты. Методика «Скинтоник» для этого и создана.

Стоматология – от профилактики до протезирования зубов, современные материалы, своя зуботехническая лаборатория.

Офтальмология – лазерная методика лечения заболеваний глаз – рекомендуется на разных стадиях потери зрения.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Садовая, 33.  
Тел.: 2-47-42 (регистратура) до 17.00,  
2-00-42 до 17.00, 2-61-17 с 18.00 до 21.00.

САЛОН КРАСОТЫ  
**Два лимона**

ул. Ленина, 75  
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ  
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ  
ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ  
ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА  
МАССАЖ ЛИЦА  
КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД  
ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА  
«ОКЕАНИЧЕСКИЙ» ЗАГАР

NEW NEW

ПЕДИКЮР ● МАНИКЮР  
● НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)  
● СОЛЯРИЙ ● ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ  
(профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ  
**ТЕПЛОСВЕТ**

Окна с любовью,  
тишина в подарок!

АКЦИЯ!  
«Операция «Алюминька»

ЛОДЖИИ ● БАЛКОНЫ

скидка  
**20%**

ЛЕСНОЙ, ул. ЛЕНИНА, 71  
4-83-55

Нижняя Тура, ТЦ «77»  
3-95-97

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

28 сентября – День работника атомной промышленности

### Лидер среди отраслей экономики России

Уважаемые работники и ветераны атомной отрасли! Примите сердечные поздравления с Днем работника атомной промышленности и слова искренней благодарности за ваш труд! Вряд ли сегодня нужно кого-то убеждать в том, что атомная отрасль – это стратегически важная отрасль экономики, ядро безопасности нашей страны, это высокие технологии, передовая наука и энергетика. На сегодняшний день эта отрасль занимает лидирующие позиции по важности среди всех отраслей в экономической жизни Российской Федерации. Это пока молодой праздник – признание заслуг российских атомщиков, в том числе и многих лесничан, благодаря таланту и самоотверженному труду которых градообразующее предприятие – комбинат «Электрохимприбор» – работает стабильно, развиваются производства, вырастают молодые кадры.

Особые слова благодарности – ветеранам атомной промышленности, которые своим трудом создали уникальный потенциал для развития нашего города и градообразующего предприятия. Новому поколению предстоит хранить и приумножать традиции отрасли, следовать по пути дальнейшего развития и совершенствования атомной промышленности.

Уверены, что в этот день вы услышите много добрых слов и пожеланий. Со своей стороны, мы хотим выразить надежду, что все они непременно сбудутся и принесут в вашу жизнь еще больше радости и света.

От всей души желаем вам новых трудовых свершений на благо развития атомной отрасли и нашего любимого города, осуществления самых дерзких планов и покорения новых профессиональных высот, а также крепкого уральского здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким. С праздником!

**Сергей ЩЕКАЛЁВ, глава городского округа «Город Лесной», Евгений ГУЩИН, председатель городской Думы.**

### Основа национальной безопасности

Уважаемые работники и ветераны комбината «Электрохимприбор», жители города Лесного!

От всей души поздравляем вас с праздником – Днем работника атомной промышленности! Атомная отрасль – базовая отрасль российской экономики, основа ее национальной безопасности.

В августе нынешнего года Россия отметила знаменательную дату – 60 лет со дня испытания первого атомного заряда. С того момента страна получила оружие, впервые реально изменившее основы мировой политики. Безопасность государства стала опираться на новую научно-техническую основу. Глубина и масштабность работ над «Атомным проектом СССР» способствовали развитию научных исследований и многих отраслей народного хозяйства, созданию принципиально новой энергетики.

Вклад работников комбината «Электрохимприбор» и жителей города Лесного в обеспечение безопасности нашей Родины и развитие атомной отрасли трудно переоценить. Нынешнее время ставит новые масштабные задачи. Успехов вам, дорогие друзья! Счастья, здоровья и мира!

**А.В. НОВИКОВ, генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», Б.А. УМРИХИН, председатель профсоюзного комитета комбината «Электрохимприбор».**